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Αφού πολυχρονίσουμε τους φίλους αναγνώστες και όλους, μα όλους, τους
συναδέλφους  της συντακτικής ομάδας, δηλώνουμε ότι η καθημερινότητα συνεχίζεται
και θα σχολιάζουμε μέχρι δακρύων όλα τα στραβά που γίνονται. Ζωή νά ‘χουμε, κάθε
μέρα γίνονται ένα σωρό και η πολυαγαπημένη μας δημοτική αρχή κάνει ότι μπορεί
για να μη μένουμε άπραγοι.

Ας πούμε όμως λίγες κουβέντες για να κλείσουμε το 2022 και νά ‘μαστε
απερίσπαστοι για το 2023.

Γίνηκε ό,τι γίνηκε στο δημοτικό συμβούλιο και ξαφνικά καταλάβαμε ότι δεν
ακούσαμε το μικρό Νικολά ούτε να αγορεύει, ούτε να χτυπιέται ζητώντας έλεος που
τον πρήξανε ενώ είναι ο τέλειος και ούτε να ζητάει συλλήψεις δημοτών. Τίποτα
απολύτως. Ξενέρωτα πράγματα δηλαδή.

Βέβαια η εξήγηση είναι απλή. Εντολή της τζίας ήταν να μη μιλήσει κανένας για να
μην της χαλάσει το… ηγετικό ίματζ. Γι’ αυτό και ο εμπορίου δεν μίλησε καθόλου,
παρ’ όλο που ο Χρυσόστομος τον έκανε με τα κρεμμυδάκια.

Όσο για την άλλη, του συνδυασμού του Τζόννυ που φώναζε να πάει η παράταση μέχρι
τις 2 και δυόμισι, τι να πούμε; Ούτε μπαράκι νά ‘χε δεν θα την έκοφτε τόσο.

Τελοσπάντων, εμείς μετά τις γιορτές περιμένουμε το μικρό Νικόλα με πολλή
χριστιανική αγάπη για να δούμε τι θα υπογράψει αυτή τη φορά με τη τζία Μερόπη.
Έχουν ξεχεριαστεί να υπογράφουν μια και ποτέ δεν θα δουν κάτι από αυτά
τελειωμένο.

Μοιράζουν βέβαια αναθέσεις αβέρτα αλλά ήλθε και το Συμβούλιο Επικρατείας να τους
βάλει άγρια χέρι. Για να δούμε τώρα με τι μούτρα θα βγουν στην πιάτσα με ένα μαό
παρανομίες.

https://pieradelbando.gr/2023-chasame-to-mikro-nikola-stop/


Με μεγάλη μας λύπη πάντως δεν είχαμε φέτος τη δυνατότητα να θαυμάσουμε τη
δήμαρχό μας να λανσάρει κάποιο φόρεμα εκθαμβωτικό ή υπερμοντέρνο σύνολο στο χώρο
του δημοτικού μεγάρου. Έκανε πάντως, όπως λένε,  τη βόλτα της στα εορτάζοντα
μπαράκια και βράδυ παραμονής Πρωτοχρονιάς κελαηδούσε μπροστά από το
Σαντζιάκομο.  Πολλά από αυτά  τίμησαν δεόντως την παράταση του ωραρίου δίνοντας
και… αυτοβούλως μια ακόμα παράταση κανένα δίωρο με ντεσιμπέλ που δεν είχαν σχέση
με τα ογδόντα. Έτσι για να δείξουν ποιοι κάνουν κουμάντο στην πόλη. Μη νομίσουν
μερικοί ότι κάνει κουμάντο η Μερόπη και η ακολουθία της (συμπεριλαμβάνεται και ο
Ρισελιέ στην ευγενή αυτή ακολουθία).

Τελοσπάντων, καλή χρονιά και ο Άγιος να μας φυλάει από αυτή τη δημοτική αρχή
(και από την περιφερειακή βέβαια).


